

自编自演 又唱又跳

百余孩子开了一场社区晚会

张昊宇
李福林
摄影报道

本报讯(记者 李涛 通讯员 王姝卉)7月31日,滨体社区举办了一场消夏晚会,演员都是辖区青少年,节目也是由孩子们自编自演。社区搭起舞台,展示了少年儿童的精神面貌和艺术风采,也丰富了大家的暑期生活。

听说社区要专门为青少年办一场消夏晚会,立即有百余名青少年报名参加演出。晚会在《马儿嘟嘟骑》中拉开序幕,架子鼓、街舞、原创歌曲、拉丁舞等一个个精彩的节目应接不暇,为现场居民带来了一场场别开生面的“童真”表演。一个多小时的演出中,高潮迭

起,台下掌声不断。

居民陈女士感慨地说:“真没想到,孩子们多才多艺,比我们小时候强多了,让人大开眼界。”居民朱大爷来看孙女表演,他笑着说:“娃娃们了不得,表演很精彩!”

社区党委书记李福林介绍,一场晚会下来,青少年展现了自信乐观、朝气蓬勃、奋发向上的精神风采,也增强了团队合作意识和自信心。今后,社区会继续搭建平台,让孩子们有更多机会展示自我,激励他们在新时代努力追逐梦想,茁壮成长。

排水口堵塞 屋顶蓄满水

本报讯(记者 李涛 通讯员 李海燕)7月31日,家住智诚天和园小区10层的李女士,在阳台上看到惊险一幕:不远处二层门面房的屋顶,充满了积水。一台浸泡在水中的空调外机正在运行,激起阵阵水波,随时可能漏电,她赶忙拍下视频发到业主群。网格员闻讯,找人及时疏通,消除了隐患。

“房顶积水严重,谁家的空

调,赶快关掉!”当天,李女士在阳台收衣服,突然看到附近二层门面房的屋顶满是积水,面积约400平方米。门面房位于千峰北路与后北屯街的交汇处,李女士发现了这个情况,赶紧拍下视频发到群里。和泽苑社区网格员高小梅看到业主群里的视频,意识到问题严重,立即喊来维修人员,一起赶到现场。他们先通知住户关掉空调,随即来到屋顶,

见水深约20厘米,应该是前一天的雨水。显然,屋顶的几处排水口均被杂物堵塞。这样下去,房屋必然会漏水。

高小梅与维修人员找来工具,蹚水对排水口进行清掏,清理出许多树叶、塑料袋等杂物以及淤泥,排水逐渐顺畅。半个小时后,积水终于被清空,问题得到解决。

小区线路老化 超载运行起火

本报讯(记者 李涛 通讯员 逯霞)7月31日下午,和平苑小区11号楼电表箱外的一根电线着火,发出“噼啪”的响声。网格员、物业人员赶到现场后,火已自行熄灭。经查,此次意外是电线老化、用电超负荷等原因引发。

“小张,我们单元停电了,刚才听见‘砰’的一声,挂在楼外的电线烧断了,快过来看看吧。”当天,和平苑社区网格员张婷婷接到居民反映,马上来到小区。赶到时,火已熄灭,电线被烧断。不少居民聚在一起,议论刚才的惊险一幕。

起火的电线,连接着墙体上的电表箱。物业电工师傅判断,该楼的用电线路严重老化,再加上最近天气炎热,空调等大功率电器使用频繁,导致用电超负荷。物业决定重新架设一条线路,解决居民日常用电。随后,物业将对其余楼栋的老化线路进行隐患排查,及时更换,防止再次发生意外。

商户噪音扰民 社区协调解忧

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 申智红)夜晚,饮品店生意兴隆,音响播放的广告远远就能听到。商家赚了钱,却苦了楼上居民。7月31日,城市福邸小区居民向宁化府社区反映楼下饮品店夜间噪音扰民后,网格员立即找商家协调,并告知《中华人民共和国噪声污染防治法》相关规定,及时解决噪音问题。

宁化府社区网格员接到居民反映后,立即前往现场查看情况。经了解,位于铜锣湾老鼠街东侧的一家饮品店,因天气炎热,前来购买饮品的顾客较多,为招揽生意,商家还利用音响播放广告。由于广告声音较大,远远便能听到,对周围居民的生活造成影响。

通过现场核实,网格员向商户负责人指出,夜间高音播放广告给居民造成困扰,要求商户负责人加强经营管理,主动维护良好经营环境,文明规范经营,不要噪音扰民,并向商户讲解了《中华人民共和国噪声污染防治法》。商户负责人当场承诺一定积极配合社区工作,确保不再发生噪音扰民的情况。

垃圾清运难 “格格”帮解决

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 焦雅琼)东陵里6号院道路施工,小区垃圾堆放一周难以清运。天气炎热,垃圾散发出浓重的臭味,还滋生蚊蝇,十分影响居民生活。7月29日,青年路一社区网格员接到居民反映,立即与老旧小区改造施工方进行协调,很快便清理了垃圾,得到居民的称赞。

东陵里6号院22号楼居民向网格员刘撰娥反映,楼下垃圾

车上堆满了垃圾。天气炎热,臭气熏天,严重影响居民生活和小区环境。特别是住在22号楼的居民,都不敢开窗,希望网格员帮忙解决难题。

刘撰娥立即与老旧小区改造施工方就此事进行了解核实。据了解,最近几天,小区一户人家装修,找了垃圾车清运建筑垃圾。由于路面施工,垃圾车一时出不去,小区居民便将垃圾扔到了垃圾车的马槽里。时间

一长,垃圾越堆越多。

核实情况后,网格员联系施工现场负责人,协商解决办法。通过耐心沟通,施工方负责人表示,晚上就能回填地面,垃圾车要在第一时间开出,不然第二天还要进行施工,车辆将无法进出。当晚路面回填,垃圾车顺利驶出。随后网格员又协助居民把掉落的垃圾处理干净。“家里终于敢开窗透气了,感谢网格员!”居民李大爷高兴地说。

来自12345媒体专席的报道



井盖原地跳动 抽排污水所致

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 闫俊宇)7月29日,有市民途经小店区滨河东路晋阳街口往南200米非机动车道时,看到一个井盖不停跳动。发现异常情况后,市民立即致电“12345”热线。热线工作人员接到反映,立即派单责任单位处理。“12345”热线媒体专席记者跟随“工单”了解处置进展,监督问题解决。

“你好,我途经滨河东路晋

阳街口往南200米非机动车道时,看到一个圆形井盖被井内喷出的气体吹得上下跳动,看着十分吓人。不知道井内发生了什么情况,跳动的井盖不但产生噪音,还影响通行,希望相关部门尽快处理。”7月29日下午1时许,“12345”热线接到市民反映后,立即派单市城乡管理局处置,该局又派单到市城市排水管理中心。据排水管理中心工作人员

了解核实,此情况不存在安全问题。在滨河东路辅路有一条污水管道,附近的晋阳街泵站向该管道内抽排污水,开泵后,污水流入管道,扰动管道内气体,致使表层气体向上涌动,从而导致井盖略微跳动,这属于正常现象。并且,井内散发的气体是由污水产生的,并非沼气,不存在安全隐患。为防止发生安全事故,井盖均已上锁,并专门留有空余空间。